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Η Ελληνική Εταιρία Διοικήσεως Επιχειρήσεων (ΕΕΔΕ) πραγματοποίησε με επιτυχία 
στις 7 Οκτωβρίου 2016 την έναρξη της 2ης σειράς του Μεταπτυχιακού 
Προγράμματος στη Διοίκηση Επιχειρήσεων στο Αγρίνιο, σε συνεργασία με το 
Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας.   
 
Στο πρόγραμμα συμμετέχουν Επιχειρηματίες καθώς και Στελέχη Επιχειρήσεων και 
Οργανισμών που απασχολούνται στην Αιτωλοακαρνανία.  

ΕΕΔΕ: Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε η έναρξη του Μεταπτυχιακού 
Προγράμματος στη Διοίκηση Επιχειρήσεων στο Αγρίνιο 



  
Εισηγητής της πρώτης ενότητας, «Οργανωτική Συμπεριφορά Ι», είναι ο κ. Πέτρος 
Ρούσης, ο οποίος έχει πολυετή πρακτική εμπειρία από το χώρο των επιχειρήσεων 
στην Ελλάδα και στις Η.Π.Α. Η ενότητα της Οργανωτικής Συμπεριφοράς, η οποία 
επικεντρώνεται στην αποτελεσματική ηγεσία, την επικοινωνία, τη δυναμική των 
ομάδων και την παρακίνηση, θα συνεχιστεί την Παρασκευή, 21 Οκτωβρίου (17:00 – 
21:30) και το Σάββατο, 22 Οκτωβρίου (09:00 – 17:00). 

Το πρόγραμμα, απευθύνεται σε πτυχιούχους ΑΕΙ – ΤΕΙ με τριετή εργασιακή εμπειρία 
και σε στελέχη επιχειρήσεων και οργανισμών που διαθέτουν οκταετή 
επαγγελματική εμπειρία και θέση ευθύνης.  

Πρόκειται για ένα πρωτοποριακό για τα ελληνικά δεδομένα πρόγραμμα της ΕΕΔΕ, 
που διεξάγεται από το 1989 με εξαιρετική επιτυχία και με την αναγνώριση του 
ελληνικού επιχειρηματικού κόσμου. Επισημαίνεται ότι από την έναρξη του 
προγράμματος έχουν αποφοιτήσει πανελλαδικά σε 26 πόλεις (όπως, Αθήνα, 
Θεσσαλονίκη, Πάτρα, Ηράκλειο, Αγρίνιο, Λάρισα, Ρόδος, Κόρινθος, Βόλος, Κοζάνη, 
Δράμα, Κομοτηνή, Καλαμάτα, Τρίπολη, Κέρκυρα) 4.200 στελέχη που ήδη 
πραγματοποιούν επιτυχημένη καριέρα στο χώρο των επιχειρήσεων.   

Σημειώνουμε ότι για οποιεσδήποτε πληροφορίες σχετικά με τα προγράμματα της 
ΕΕΔΕ, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθυνθούν στην ΕΕΔΕ, Τμήμα 
Πελοποννήσου & Δυτικής Ελλάδος, Πλατεία Πίνδου 1, Γούναρη & Αγίου Ανδρέου, 
Πάτρα, κ. Άντυ Γαρδίκη, Τηλ: 2610 318 573 / 2610 336 352, Fax: 2610 361 517, 
email: patra@eede.gr, website www.eede.gr  
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